

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ



Глава района Виктор Рейн побеседовал с менеджером Лилией Яловенко и осмотрел корпуса учреждения



На территории проходит обустройство летних помещений для гостей

В «Заре» гости есть всегда

В 2016 году в Бердюжье открылась комфортабельная гостиница «Заря». Учредитель гостиницы – ООО «Гранд» (г. Тюмень). По словам менеджера гостиницы Лилии Яловенко, с первого дня открытия «Заря» пользуется спросом. В прошлом году был открыт второй корпус гостиницы, а нынче проходит благоустройство территории бывшего КБО. Готовятся к открытию шесть небольших летних номеров.

С планом строительных работ и обустройством гостиницы ознакомился глава района Виктор Рейн. Виктор Александрович побеседовал с менеджером и коллективом учреждения, осмотрел первый и второй корпуса зданий.

– Наша гостиница принимает гостей круглосуточно, – рассказала Лилия Владимировна. – Люди приезжают в наше село по работе или в гости, некоторым нужно остановиться на одну ночь, чтобы утром продолжить свое путешествие. Когда шесть лет назад мы пришли сюда на работу, были сомнения, станет ли гостиница востребована. На практике – наши номера не пустовали ни одного дня. Особенно много посетителей летом.

Для удобства и комфорта гостей созданы все условия – комнаты просторные, светлые. В каждой из них установлен телевизор, имеется стол для работы, на прикроватных тумбочках – настольные лампы. Номера рассчитаны на одного, двух, трех и пять человек. Вся

территория гостиницы находится под круглосуточным видеонаблюдением.

– В первом корпусе гостиницы расположены восемь номеров, два из которых – повышенной комфортности. В них отдельный вход со стороны автовокзала и там вместо душевой – просторная ванна, – добавляет Лилия Яловенко. – Регулярно в комнатах проводится уборка, меняют постельное белье. В прошлом году был открыт второй корпус, где оборудованы одиннадцать номеров. Часть из них благоустроена – в комнатах имеются душевая и санузел, в других номерах гости пользуются общими душевыми и туалетами, которые находятся на первом этаже здания. В обоих корпусах оборудованы просторные кухни, где есть все необходимые бытовые приборы: варочная панель, духовой шкаф, микроволновая печь, посуда, холодильник. Желающие могут воспользоваться прачечной. Для хранения документов и денежных средств предусмотрен сейф.

По словам Лилии Владимировны, в период летних отпусков в гостинице наблюдается большой поток гостей, поэтому нынешним летом будут оборудованы еще шесть небольших номеров. Проходит благоустройство территории – рабочие укладывают брусчатку. Здесь после окончания ремонтных работ по вторникам возобновится ярмарка-распродажа разнообразных товаров, а для водителей будет работать охраняемая автостоянка.

– Люди приезжают к нам встретиться

с родственниками или просто побывать в родных местах. Кто-то отдыхает на Соленом и предпочитает ночевать не в палатке, а в комфортных условиях, – отмечает менеджер гостиницы. – Для семей с детьми имеется отдельный номер, с двухъярусной детской кроватью. Строительные бригады газовиков, электриков, спортсмены, которые проводят сборы в Бердюжье, – тоже наши частые гости. До наступления пандемии у нас побывали путешественники из Китая, Италии и Германии. Ребята ехали по России и на машинах, и на мотоциклах, и на велосипедах.

В гостинице «Заря» трудятся семь человек: менеджер и шесть администраторов. В их обязанности входит оформление документации, размещение гостей и поддержание порядка в номерах и корпусах гостиницы. В летнее время в учреждение трудоустраивают еще одного работника для стирки и глажки постельного белья. Самый востребованный и наиболее дешевый – пятиместный номер гостиницы. Для граждан, имеющих льготы, и пенсионеров предоставляется скидка. Это удобно для людей из сельских поселений района, приехавших в больницу или по другим делам.

– Будем работать и развиваться, чтобы отдых у нас всегда был комфортным и безопасным, – сказала Лилия Владимировна. – В любое время суток мы рады видеть у себя гостей!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Фестиваль «Пегановская уха» собирает гостей

Жителей и гостей Бердюжского района приглашают на большое культурное событие лета 2022 года – IV Гастрономический фестиваль «Пегановская уха», который пройдет при поддержке ГАУ ТО «Агентство туризма и продвижения Тюменской области».

10 июля в 11 часов фестиваль стартует с конкурса «Самая вкусная уха, приготовленная на костре» и конкурса среди рыбаков-любителей на «Самый большой утренний улов карася».

Более двадцати поваров из всех сельских поселений района приготовят свои знаковые блюда и познакомят вас с оригинальными рецептами их приготовления. Дегустация ухи и определение победителя конкурса «Самая лучшая уха» пройдет при участии независимого повара-профессионала, а победителя самого вкусного и оригинального блюда выберут путем народного голосования.

Параллельно с массовым приготовлением ухи состоится творческая встреча с известным гармонистом, выпускником аспирантуры при Уральской государственной консерватории им. М.П.Мусоргского Сергеем Окорочковым. Для участников муниципального этапа областного конкурса «ГАРМОНИЯ» эта встреча станет отличным мастер-классом игры на гармонии и творческим зарядом!

Центром притяжения любителей рыбных деликатесов станет «Рыбная лавка», в которой можно будет купить свежую, вяленую, копченую рыбу и другую рыбную продукцию.

Местные поэты приглашают поэтов-любителей Тюменской области на литературный конкурс стихов и прозы об ухе. Любителей активного отдыха ждут развлекательные, спортивные, интерактивные площадки.

На память о фестивале местные мастера декоративно-прикладного творчества предложат вам сувенирную продукцию и изделия ручной работы.

Проложите свой летний туристический маршрут – посетите фестиваль! Угоститесь горячей наваристой ухой и оставьте на память яркие воспоминания отдыха!

Марина БЕРЕЗИНА,
методист РДК с. Бердюжье

Муниципалитеты поощряют за создание качественной среды

За работу по созданию качественной среды муниципальные образования Тюменской области получают поощрение. Соответствующее решение принял губернатор Александр Моор на заседании президиума регионального правительства.

Глава региона напомнил, что в рейтинге оценки усилий региональных органов исполнительной власти по созданию качественной среды для жизни граждан Тюменская область заняла второе место среди субъектов РФ. Исследование провело федеральное Агентство стратегических инициатив. Рейтинг позволили оценить общую удовлетворенность людей социальной сферой и местом жительства. Для расчета интегрального значения эксперты использовали 161 показатель, отвечающий запросам каждого человека.

Информационный центр
регионального правительства

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

9 ИЮЛЯ –
КУРБАН-БАЙРАМ

С любовью к животному миру

35 лет своей жизни Наталья Фролова посвятила работе с животными, их лечению и вакцинации от различных болезней.

Наталья Алексеевна трудилась на Бердюжской ветеринарной станции, к ней обращались владельцы и крупнорогатого скота, и лошадей, и птицы, и кошек, собак. Коллеги знают ее как отличного специалиста и мудрого наставника, а земляки – как отзывчивого, доброго человека.

С детства Наталья любила кошек, а у родителей было огромное хозяйство – она всегда помогала ухаживать за коровами и птицами. Девушка мечтала стать ветеринарным врачом, лечить и помогать животным.

После школы Наталья, верная своей детской мечте, окончила ветеринарный техникум в Салехарде и в 1972 году приехала в совхоз «Заветы Ильича», что находился в деревне Крашнево Мелехинского сельского поселения. Совмещая работу и учебу, Наталья окончила Омский ветеринарный институт. В 1987 году специалиста, о котором в районе знали не понаслышке, пригласили на работу на Бердюжскую ветстанцию. Наталья была врачом-эпизоотологом, заместителем главного врача учреждения. В 2007 году ушла на заслуженный



Наталья Фролова трудовую деятельность посвятила ветеринарии и лечению животных

отдых. Когда в семье появились внуки, помогала дочери и снохе в их воспитании.

Наталья начинает рассказ о трудовых буднях с улыбкой. Ей приятно вспоминать те годы, хотя часто работали круглыми сутками, по бездорожью добирались до ферм или личных подворий. Сейчас ее усадьба находится рядом с прежним и таким любимым местом работы – с ветстанцией. Пару шагов пройти – и она снова может окунуться в прошлое, пройти по кабинетам, лаборатории, поговорить с коллегами, поделиться новостями. Молодые специалисты и сейчас часто

советуются с опытным ветеринаром. Для Ивана Абрамова, Александра Скипина Наталья Алексеевна была старшим наставником, передавала им знания, опыт.

– В каждой деревне или селе в те годы стояли комплексы, тысячи голов КРС, овец, свиней, птицы, – говорит Наталья. – Скотина была и в каждом дворе. Трудились без выходных, в рабочем кабинете я не сидела – постоянно была в разъездах. Оставалась на ветстанции, если животному нужно было провести срочную операцию – сама вырезала грыжи, кастрировала жеребцов и свиней. Как эпизоотолог, занималась вакцинацией животных, профилактикой болезней. Спасали скот от туберкулеза, бруцеллеза, ящура, сибирской язвы. На фермах, где не было ветеринара, помогали кастрировать свиней. Помню, как 31 декабря мы с коллегами срочно выехали на ферму в Старорямово, где обнаружили очаг ящура. Пробыли там весь день и только к вечеру успели вернуться домой. Мы не знали ни выходных, ни праздников, по первому вызову ехали спасать животных, ликвидировать очаг заражения или проводить вакцинацию.

Часто после работы поздним вечером и даже ночью Наталья Алексеевна отправлялась спасать корову, лошадь или кошку у соседей. Обеспокоен-

ные хозяева животных знали, где живет ветеринар, и часто прибегали к ней за помощью, стучались в окошко. Врач никому не отказывала. Хотя у самой была семья, подрастали трое ребятишек. С супругом держали большое хозяйство. Чтобы управиться с подворьем и успеть на работу, вставала всегда в четыре утра.

– Приходилось сложно, трудно, но мы тогда об этом не задумывались. Шли и работали. Кажется, я бы и сегодня вернулась в ветеринарию, – улыбается Наталья Алексеевна. – Коллектив ветстанции я вспоминаю с благодарностью. Все работающие, дружные, вместе трудились и отмечали праздники и дни рождения. Это мои любимые друзья!

Богат 2022 год на значимые даты для Натальи Фроловой. 4 июля она отметила 70-летний юбилей. Ее поздравляли коллеги и дружная, большая семья. У Натальи сейчас восемь внуков. А 8 июля – в День семьи, любви и верности – ее внучка Наталья выходит замуж. В хлопотах к такому торжеству проходят дни всей семьи.

Летние каникулы особенно радостны для Натальи Алексеевны – в ее доме ни на день не смолкает смех ребятишек – они любят свою бабушку и заботятся о ней.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото из семейного архива

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
Поздравляю вас с праздником Курбан-байрам!

Он знаменует окончание хаджа и призывает мусульман к справедливости, милосердию и помощи нуждающимся. Эти высокие нравственные идеалы объединяют людей, способствуют межэтнической гармонии.

Мусульманское сообщество Тюменской области традиционно выступает с важными социальными, образовательными и просветительскими инициативами, принимает активное участие в развитии региона. Желая вам крепкого сибирского здоровья, успехов и сил для свершения благих начинаний!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Внимание всем!

20 июля 2022 года (с 10.40 местного времени) будет проводиться комплексная проверка работоспособности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Тюменской области с перехватом эфира телевидения.

Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны или чрезвычайной ситуации «Внимание всем!». По каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» дикторы радио и телевидения передадут информацию о произошедшей ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Услышав сигнал, необходимо включить средства радио- или телевидения и прослушать сообщение местных органов власти или органов управления по делам ГО и ЧС.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

О службе по контракту – в вопросах и ответах

По словам военного комиссара Тюменской области Алексея Куличкова, жители Тюменской области в 2022 году стали чаще интересоваться службой по контракту. С марта этого года число желающих, ежемесячно обращающихся для заключения контракта, выросло в три-четыре раза по сравнению с предыдущим годом.

Кто может служить по контракту?

В настоящее время первый контракт о прохождении военной службы можно заключить с 18 лет. В мае президент РФ Владимир Путин подписал закон об отмене возрастного ограничения: при этом верхний возрастной предел не установлен. Напомним, ранее он составлял 40 лет. Новые поправки связаны

с тем, что инициативная часть населения обратилась в правительство с просьбой увеличить возрастной предел.

Теперь заключить контракт с российской армией можно до окончания трудоспособного возраста.

Кто необходим армии?

Российской армии нужны разные специалисты – от рядового стрелка до водителя «Ярса». В воинских частях обучают нужным навыкам, подготовка занимает от недели до полугода в зависимости от выбранной специальности.

Сейчас нужны специальности, связанные с техническим обслуживанием и ремонтом. Нужны водители категории С, D, E, водители колесной и гусеничной техники – это тоже востребованная специальность в военных силах. Есть вакансии операторов бес-

пилотных летательных систем.

Прежде чем заключить контракт на военную службу, граждане должны пройти профессионально-психологический отбор, сдать минимальные требования нормативов по физической подготовке. Кстати, попасть в ряды военнослужащих могут и те, кто годен в армию с небольшими ограничениями. Например, если у человека не стопроцентное зрение, ему готовы предложить специальные должности.

В чем заключается отбор?

Отбор включает в себя два этапа. На первом будущий военнослужащий собирает все необходимые документы в поликлинике и военном комиссариате по месту жительства. Затем приезжает в областной комиссариат в Тюмени, про-

ходит окончательную военную комиссию и сдает нормативы по физической подготовке.

После этого его кандидатуру рассматривают на совместной комиссии и принимают решение о годности к военной службе. Контракт подписывают уже в воинской части. Где в итоге будет служить военный, зависит от желания кандидата и медицинских показателей. Военнослужащего могут отправить на дополнительную подготовку, если она необходима.

Пакет гарантий

У контрактников есть большой пакет гарантий, в нем более 10 пунктов. Основными из них являются:

- бесплатное медицинское обеспечение для военнослужащих и членов его семьи;
- бесплатное получение об-

разования следующего уровня (вузы, ссузы или военные учебные учреждения);

- бесплатный проезд к месту отпуску для военного и одного члена семьи любым видом транспорта;
- обеспечение льготным жильем на весь срок службы и возможность оформления военной ипотеки;
- возмещение оплаты услуг ЖКХ;
- обязательное предоставление мест в детских садах и школах по месту службы;
- досрочная пенсия после 20 лет выслуги;
- единовременное пособие при увольнении с военной службы (если менее 20 лет выслуги – 2 оклада, если более 20 лет выслуги – 7 окладов).

Юлия МИХАЙЛОВА

При подготовке материала использована статья газеты «Тюменская область сегодня»

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА. ТВОРЧЕСКИЕ ЛЮДИ»



В театральном отделении четыре выпускницы получили свидетельства и грамоты



В лагере в июне царило хорошее настроение

Учебный год в школе искусств: достижения и победы

В детской школе искусств «Гармония» завершился очередной учебный год. Прошли экзамены по предметным дисциплинам, 22 выпускника получили свидетельства и дипломы. А в июне пятнадцать девочек и мальчишек отдохнули в летнем лагере с дневным пребыванием детей – «Город искусств». Сейчас преподаватели готовятся к отпуску и новому учебному году.

– В этом учебном году у коллектива школы искусств и воспитанников немало достижений, наград и запоминающихся моментов, ярких мероприятий, – рассказывает директор ДШИ «Гармония» Рустам Мирасов. – По муниципальному заданию обучалось 245 человек, из них 110 ребят посещали отделения по различным программам школы, другие дети – ученики первых-вторых классов Бердюжской средней школы принимали участие в занятиях по программе «Филармония школьника».

Нашему учреждению в рамках национального проекта «Культура» в 2021 году из областного бюджета было выделено порядка шести миллионов семисот тысяч рублей. Средства были направлены на оснащение отделений школы новым современным

оборудованием и музыкальными инструментами.

Рустам Тимиргалиевич добавляет: благодаря такой финансовой поддержке были приобретены три интерактивные доски – для музыкального, художественного и театрального отделений. Такое оборудование удобно для просмотра видео, презентаций, прослушивания музыкальных произведений. Наглядно и интересно детям. Также в школу поступили три мобильных класса (планшеты – для учеников и ноутбуки – для учителей), три новых пианино и два концертных баяна. Новые инструменты сразу оценили дети музыкального отделения, ведь у пианино и баянов более насыщенный звук, мягкая клавиатура. Преобразился класс художественного отделения: появилась учебная мебель, мольберты, стеллажи и пособия. Все функционально для преподавателя и юных художников.

Преподаватели хорового пения и теории музыки получили для своих занятий комплекс учебной литературы, методических и мультимедийных пособий для работы с интерактивной доской, а также комплект звукового и светового оборудования для занятий с вокалистами. Так, ребятам будет легче понять и запомнить материал по сольфеджио и слушанию музыки, выполнить задания и тесты. В ар-

сенале вокалистов теперь звуковое оборудование, все репетиции проходят с его использованием, дети работают с микрофонами.

В школе искусств изменился и актовый зал. Он хоть и небольшой по площади, но сегодня там стало уютнее – установлены комфортные кресла для зрителей, при проведении мероприятий также используется звуковое и световое оборудование, кинопроектор.

– На выделенные средства из регионального бюджета в размере 270 тысяч у нас был открыт виртуальный концертный зал, – отмечает Рустам Мирасов.

– Несколько раз в месяц проходили трансляции из Тюменской областной филармонии, Дворца культуры «Нефтяник», подключались к трансляции из Тюменского района, где проходил фестиваль «Играй, гармонь». В каникулы в этом зале ребята смотрели концерты и мультфильмы, слушали музыку и посещали онлайн-экскурсии.

Благодаря национальному проекту «Культура», после полного обновления оборудования в детской школе искусств «Гармония» есть все необходимое – от мебели до учебников – для обучения детей.

– Начало учебного года совпало с режимом дистанционных занятий из-за пандемии, – говорит директор ДШИ. – Ряд мероприятий

нам так и не удалось провести ко Дню музыки и Дню матери. Преподаватели переживали за подготовку выпускников и отчетного концерта. Но во второе полугодие сделали все, что запланировали. Состоялся самый главный отчетный концерт 9 Мая – «Победный май» – «Победный май» и два традиционных конкурса – «Призвание Артист» и «Краски лета», организаторами которых является наша школа. В этом году эти конкурсы стали межрайонными – мы пригласили для участия воспитанников Армизонской школы искусств.

Юные художники во второй раз представляли свои работы на конкурс «Краски лета». Поступило более 80 заявок на это творческое испытание, все ребята были отмечены дипломами. Юные музыканты и театралы в четвертый раз приняли участие в конкурсе «Призвание Артист».

– За этот год было много конкурсов, где участвовали ребята и преподаватели, – рассказывает Рустам Мирасов. – Самое большое количество дипломов у ребят из театрального и художественного отделений. Там групповые занятия и количество обучающихся больше. Побеждали музыканты, воспитанники отделения народных инструментов (баян) и вокальная группа «Гармония». Все дети отмечены званиями лауреатов муниципаль-

ного, областного, всероссийского и международного уровней. Спасибо ребятам и их родителям, преподавателям за плодотворную, активную работу, за наши достижения и победы. Сейчас готовлю все необходимые документы – презентации, открытые уроки, ведь наше учреждение будет принимать участие во всероссийском конкурсе «Лучшая детская школа искусств».

Второй год в школе искусств в июне работал летний оздоровительный лагерь. Для девочек и мальчишек за пятнадцать дней смены провели 66 разных, интересных мероприятий.

– Детям понравились мероприятия, которые провели для нас работники детской библиотеки, – отмечает Рустам Тимиргалиевич. – Частыми гостями в нашем лагере были члены районного совета ветеранов. Благодарен Елене Плясуновой и ветеранам за познавательные игры и беседы с ребятами. Уверен, будем сотрудничать и в следующем учебном году!

В новом учебном году в школе искусств будет открыт набор детей на музыкальное и театральное отделения. Ребята смогут научиться играть на фортепиано, баяне, пению. Заявления от родителей ждут в конце августа.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



Концертный зал школы и классные кабинеты были оснащены современным звуковым, световым оборудованием, мебелью и предметами для занятий



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" с 01.07.2022 производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.
ХРП «Бердюжье» (СПК «Глубоковский»)	72:04:0000000:831	33 300
ХРП «Бердюжье» (СПК «Рямовский»)	72:04:0906001:15	80 000
	72:04:0000000:546	25 700
	72:04:0207001:276	33 300
ХРП «Бердюжье» (Колхоз им. Калинина – Истошино)	72:04:0000000:814	33 300
	72:04:0000000:587	33 300
	72:04:0207001:388	33 300
	72:04:0000000:741	33 300

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. Копия паспорта (лицевой лист и прописка).
 2. Копия ИНН.
 3. Копия СНИЛС.
 4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).
 5. При продаже по доверенности: копия доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС представителя.
- Заявление принимаются по адресу: с.Бердюжье, ул.8 марта, д.22
 Контактный телефон: 8(34554) 2-16-42; 5-99-03 (доб. 328)
 График работы пн-пт 08.00-17.00, обед с 12.00-13.00

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЗАО "Племзавод-Юбилейный" с 01.07.2022 производит выкуп земельных долей у собственников земельных участков, находящихся в общей долевой собственности, частной собственности, из земель сельскохозяйственного назначения

Наименование земельного участка	Кадастровый номер земельного участка	Цена за 1 долю (для ЧС – за участок), руб.	Собственность
ХРП «Окунево» (СПК «Бердюжский»)	72:04:0000000:501	33300	общедолевая
ХРП «Бердюжье» (СПК «Кировский» Пеганово)	72:04:0804001:493	25600	общедолевая
	72:04:0805001:412	25600	общедолевая
	72:04:0000000:471	25600	общедолевая
	72:04:0805001:558	26000	общедолевая

Для оформления заявления необходимо предоставить:

1. Копия паспорта (лицевой лист и прописка).
 2. Копия ИНН.
 3. Копия СНИЛС.
 4. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права (выписка из ЕГРН в копии).
 5. При продаже по доверенности: копия доверенности, паспорта, ИНН и СНИЛС.
- Заявление принимаются по адресу: с.Окунево, ул. Ленина, д. 1А
 Контактный телефон: 35-2-73; 5-99-03 (доб. 328)
 График работы: пн-пт 08.00-17.00, обед с 12.00-13.00.

Администрация ЗАО "Племзавод-Юбилейный"

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении земельного участка в аренду. Заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Крупской, 1, контактный телефон 8 (34554) 22557:

- земельный участок площадью 281170,0 кв.м, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием «для выпаса сельскохозяйственных животных», по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с южной стороны с. Бердюжье.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

8 июля с 8.00 до 12.00 час. возле башни СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: куры доминанты, гуси, утки, муларды и корма. Последняя продажа в сезоне! Т.: 8-952-670-73-70.

ПРОДАМ 1-комн. квартиру по ул. Молодежной, газовый водонагреватель проточный, все недорого. **Тел.: 8-909-182-83-82.**

ТРЕБУЮТСЯ МОЙЩИЦЫ, Екатеринбург, вахта, питание, проживание, з/пл 110 р. в час. **Т.: 8-912-677-97-77.**

ИП Высоцких РЕАЛИЗУЕТ металлочерепицу, профнастил, все виды сайдинга, металлостакетник, утеплитель, откосы, гибочные элементы, ОСБ 9 мм - 650 руб., акция: с 8 цинк. 2 м - 700 руб., НКТ столбики. **Т.: 8-908-879-76-78.**

ПРОДАЮТ ПИЛОМАТЕРИАЛ березовый в ассортименте, БРУС 15*15, цена 8000 р. КИРПИЧ красный по 15 руб. Т.: 8-932-435-91-99.

ЕМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца. Тел.: 8-982-918-39-26.

компания БурСтройВод
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 Договор, гарантия 5 лет, технический паспорт
т. 8-9324-700-700

Уважаемые жители Зарословского сельского поселения и администрация поселения!
 В приложении к номеру 51 от 29.06.2022 «Вестник Зарословского сельского поселения» была допущена ошибка в номере газеты. Должно быть написано № 51 от 29.06.2022 г. Приносим свои извинения.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В тексте публикации от 29.06.2022 № 51 (11137) о проведении аукциона № 06-2022-а по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков в Предмете аукциона по Лоту №1 в адресном описании заменить слова «с/с Зарословская сельская администрация» на слова «между а/д «Бердюжье-Частоозерье» и а/д «Бердюжье-Зарослое-гр. Казахстана».

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ



Поздравляем с юбилеем нашу самую замечательную, родную и любимую маму и бабушку Наталью Алексеевну ФРОЛОВУ!

Спасибо тебе за жизнь, за все, что ты для нас делаешь. Живи долго-долго, не болей, не старей. Пусть здоровье тебя не подводит, мечты все сбываются, счастье наполняет дом.

Твои дети и внуки, Фроловы, Журавлевы

КУПЛЮ автомобиль в любом состоянии, дорого. Расчет на месте. **Т.: 8-982-132-72-84**

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштакетник - от 45 р., черепицу, профнастил, трубу НКТ, проф. трубу, OSB 9 мм, доборка. Выполним кровельные и фасадные работы. **Тел.: 8-982-971-96-78.**

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ. РАССРОЧКА. МОНТАЖ. Ограничитель в подарок!
 Гарантия качества.
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА.
 Т.: 8-902-815-06-94.
 (Главный - Сергей).

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
 Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
 Возможна рассрочка
 т. 8-950-488-32-62 (Александр)
 т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЕМКОСТИ под канализацию
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ - ПЛАСТИКОВЫЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ/ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены! 8-952-343-6666

УЦ «ДОРОЖНИК 3» ПРОИЗВОДИТ ОБУЧЕНИЕ И ПЕРЕПОДГОТОВКУ по специальностям: тракторист: категории «В», «С», «Е», «Д», «А1, А2», «F»; машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика; водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. Скидки. **Тел. 8-908-117-53-20.** Трудоустройство. Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник3.рф

САДОВОДАМ

Подкормка для садовых насаждений

Июнь в Тюменской области оказался холодным и дождливым. Для огородников наступает время тревог за урожай на своих грядках.

Действительно, излишняя влага, невысокая температура способствуют началу роста различных заболеваний у растений и росту вредителей.

Сейчас самое главное - правильно подобрать препараты для защиты и ухода за растениями.

В первую очередь надо растениям помочь пережить стрессовую ситуацию, связанную с неблагоприятными погодными явлениями: дожди и низкие температуры. Все, что растет в огороде и в саду, подкормить биологическими препаратами, например, «Биостим Антистресс» или жидким комплексным удобрением на основе природных гуминовых кислот с макро- и микроэлементами - Гу-

мат+7 «Здоровый урожай», провести корневую и внекорневую обработку овощных, плодовых, плодово-ягодных, цветочных и декоративных культур.

Садоводам надо иметь в своей аптечке такие препараты как Алирин-Б или Гамаир для лечения и профилактики бактериальных и грибных заболеваний на овощных, цветочно-декоративных и плодово-ягодных культурах (корневые гнили, мучнистая роса, черная ножка, фитофтороз, альтернариоз, бактериальные болезни) - это биопрепараты, поэтому они хорошо работают и для профилактики различных заболеваний.

Не надо ждать, когда появятся первые признаки болезни, а они все равно будут при такой погоде, необходимо провести обработку деревьев, огурцов и помидоров закрытого грунта, земляники, картофеля.

Тюменский Россельхозцентр

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
 Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1225. Заказ 53. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 05.07.2022 г. в 11-00, факт. - 05.07.2022 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 05.07.2022 г.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.